



Inspectoratul de Jandarmi Județean Mehedinți
„General de divizie Cleante Davidoglu”
Comisia de Concurs

APROB
PREȘEDINTE COMISIE DE CONCURS

**GRAFICUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI PENTRU OCUPAREA
FUNCȚIILOR DE EXECUȚIE VACANTE DE SUBOFIȚER PAZĂ PRINCIPAL,
FUNCȚII PREVĂZUTE LA POZIȚIILE 338, 349, 366, 372, 373 DIN STATUL DE
ORGANIZARE AL INSPECTORATULUI DE JANDARMI JUDEȚEAN
MEHEDINȚI, PRIN PRIN ÎNCADRARE DIRECTĂ/RECHEMARE ÎN
ACTIVITATE**

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Termen limită de înscriere a candidaților și depunerea dosarelor de recrutare. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format <i>.pdf</i> , la adresa de e-mail: <i>resurse_um0524@jandarmeriamehedinti.ro</i> (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb).	31.07.2024
Verificare dosare recrutare	01-12.08.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, cu precizarea acestora. ATENȚIE! Această etapă a concursului, nu se contestă!	12-13.08.2024

Perioadă susținere probă practică(după caz)	19-30.08.2024
Data afișare rezultate probă practică	Imediat după finalizarea activității
Desfășurarea probei test scris Atenție! Când se prezintă pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor actul de identitate.	07.09.2024 (Locul și ora desfășurării probei vor fi stabilite ulterior în funcție de numărul candidaților înscriși)
Data afișare rezultate test scris	Imediat după finalizarea corectării testelor scrise, la sediul I.J.J. Mehedinți precum și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format .pdf, la adresa de e-mail: resurse_um0524@jandarmeriamehedinti.ro .	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor.
Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare după data limită de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor finale	Imediat după finalizarea activităților la sediul I.J.J. Mehedinți precum și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro

MEMBRI COMISIEI DE CONCURS